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«Як благодійна організація ADRA Ukraine турбується про безпеку працівників і 
бенефіціарів» - розповідає Михайло Сьомін, менеджер з безпеки ADRA Ukraine

  — Михайле, як спеціаліст з безпеки, розкажіть будь ласка, з якими ризиками стикаються зараз 
працівники Адвентистського агентства допомоги та розвитку в Україні?

  — Повномасштабна війна д  — Повномасштабна війна додала нові небезпеки та виклики для працівників ADRA Ukraine. До 
існуючих загальних ризиків (таких, як, наприклад, ризики, пов’язані з транспортом та 
пересуванням) додалися абсолютно нові, серйозніші. В основному це стосується ракетних 
ударів, артилерійських обстрілів, ударів із застосуванням БПЛА, небезпеки мін і боєприпасів, що 
не розірвалися. Багатьом нашим волонтерам та співробітникам доводиться працювати в зонах 
підвищеної небезпеки, де обстріл відбувається щодня: Куп’янський район Харківської області, 
прибережні райони Херсонської області, у тому числі місто Херсон, що піддається обстрілу 
дедесятки разів на добу.

  — Які заходи вживаються для управління цими ризиками?

  — Для контролю вищезгаданих ризиків у першу чергу ми розпочали нашу роботу з перегляду 
основних процедур ADRA Ukraine – у даному випадку Плану Безпеки (Safety and Security Plan) – 
базового документа будь-якої гуманітарної організації з питань безпеки співробітників, стара 
версія якого не містила нових видів небезпек. Були додані заходи реагування на загрози, 
превентивні заходи, переглянута частина реакції менеджменту ADRA Ukraine у разі 
надзвичайної події, процедура звітності про інциденти тощо.

Інтерв’ю



Підвищений ризик радіаційного забруднення та повного відключення електроенергії у 2022 році 
підштовхнув нас до складання додаткових, більш розширених процедур реагування у разі 
ядерної атаки або інциденту на АЕС, а також дій у разі блекауту.
Для основних офісів організації, які могли б першими постраждати у разі подальшого 
погіршення ситуації на фронті, склали плани евакуації, релокації та гібернації (тимчасового 
перечікування в офісі), визначили ролі відповідальних за евакуацію.

  — Що робиться з практичної точки зору для підвищення безпеки?

  — Насампер  — Насамперед ми забезпечуємо наших співробітників засобами індивідуального захисту: 
бронежилетами та захисними касками. Усі, хто працюють у зоні підвищення ризику, для 
підвищення своєї особистої безпеки повинні користуватися цим обладнанням. Також 
обов’язково мати із собою індивідуальну аптечку долікарської допомоги, в якій є набір засобів 
для зупинки кровотечі – основний вид травми в умовах воєнних дій. Обов’язково наявність 
турнікету в подібній аптечці.

  — Чи знають працівники, як застосовувати ці засоби? Чи проходять вони навчання?

  — Звичайн  — Звичайно. Кожен працівник, який постійно працює в зонах підвищеного ризику, особливо 
волонтери та польові фахівці, мають проходити навчання з надання долікарської допомоги. 
Наприклад, наймасовішим і найнебезпечнішим, з точки зору територій ведення діяльності, в 
ADRA Ukraine є проєкт за підтримки Всесвітньої продовольчої програми ООН (WFP), волонтери 
та координатори якого в усіх галузях пройшли подібне практичне навчання від професійних 
інструкторів. Усі учасники навчання відпрацювали способи зупинення критичної кровотечі, 
методи серцево-легеневої реанімації.

  — Чо  — Чого ще навчаються ваші працівники?

  —   — Тут все залежить від ризиків, із якими можуть стикатися ті чи інші працівники. Наприклад, 
великий фокус уваги у нас спрямований на навчання з ризиків, пов’язаних із мінною 
небезпекою. Масштаб забруднення вибухонебезпечними предметами, що не розірвалися, та 
мінами в Україні на цей момент є найбільшим у світі. Особливо це актуально для деокупованих 
регіонів південно-східних областей нашої країни. Тому для команд, що працюють на цих 
територіях, регулярно проводяться навчання за стандартом EORE (Explosive Ordnance Risk 
Education) від наших партнерів з інших неурядових організацій, які займаються гуманітарним 
ророзмінуванням та обізнаністю населення. На сьогодні ми співпрацюємо з організацією Halo 
Trust, яка має високу експертизу щодо цього питання.
Коли був підвищений ризик аварії на Запорізькій атомній електростанції, була організована 
низка навчальних сесій з питань ядерної безпеки та дій у разі виникнення радіаційного 
забруднення. Працівники були ознайомлені із заходами щодо деконтамінації – видалення з тіла 
забруднюючих частинок та зараженого одягу; основними заходами профілактики потрапляння 
частинок на поверхню шкіри та всередину організму; застосування медикаментів, які 
мінімізують наслідки впливу радіаційних частинок.

https://www.facebook.com/WFPinUkraine/


Для керівників проєктів та основних фахівців, які виїжджають у регіони з підвищеним ризиком, 
ми за допомогою професійних навчальних організацій проводимо розширені навчання з 
безпеки. Зокрема, зараз організація INSO (International NGO Safety Organization) проводить низку 
чотириденних навчань у форматі офлайн з питань особистої безпеки, в яких вже взяли участь 
деякі наші керівники. Відгуки учасників були дуже позитивними, тому ми продовжимо таку 
практику і надалі.

  — А які заходи ви організовуєте задля безпеки офісів?

  — П  — По-перше, ми намагаємося вибрати приміщення, що мають хоча б найпростіші укриття, або 
ті, де міг би бути реалізований принцип «двох стін». Наприклад, у Києві та Бучі в офісах є 
напівпідвальні приміщення, де працівники можуть перечекати повітряні тривоги. У м. Дніпрі 
укриття знаходиться безпосередньо поблизу офісу.
Для мінімізації ризику травмування уламками скла під впливом вибухової хвилі ми наклеїли 
спеціальну захисну плівку на вікна. Також в офісах ми підтримуємо постійний запас води на 
випадок гібернації і придбали готову їжу довгого зберігання.
Для бДля безперебійної роботи ми забезпечили офіси супутниковим інтернетом та альтернативними 
джерелами живлення (генератори, павербанки, батареї), а, наприклад, для офісу в м. Дніпрі 
закупили професійний дозиметр радіації у зв’язку з відносно близьким розташуванням до ЗАЕС.

  — З якими проблемами в питаннях безпеки стикаються працівники організації безпосередньо 
на місцях? Як вдається їх вирішувати?

  — Для в  — Для волонтерів та польових координаторів найчастішою проблемою є пошук точок видачі 
гуманітарної допомоги, у яких або поряд з якими були б укриття. Особливо це стосується 
невеликих міст чи сіл, де таких укриттів просто немає, або ж вартість оренди придатного 
приміщення є невідповідною, виходячи з бюджетів, виділених донорами. Якщо таких приміщень 
не вдається знайти, ми обов’язково встановлюємо таблички на кожній точці видачі, на яких 
позначаємо адресу найближчого бомбосховища. 
ЩЩе однією проблемою є те, що, на жаль, в умовах нинішньої війни дуже часто порушуються 
норми міжнародного гуманітарного права і нерідко об’єктами атак стають співробітники 
неурядових організацій чи приміщення, які такі організації використовують як склади чи офіси. 
З такими прецедентами стикалися і наші співробітники, які були неодноразово атаковані у 
процесі виконання гуманітарної місії, у тому числі за допомогою дронів FPV. Щоб запобігти 
таким випадкам, ми намагаємося збільшувати видимість приналежності наших співробітників 
до благодійної організації, використовуючи жилети нейтральних кольорів з написами ADRA, 
попозначення гуманітарної організації на автівках тощо. 
Також широке територіальне охоплення наших проєктів іноді стає викликом для проведення 
офлайн-навчань, оскільки не всі тренінгові організації готові виїжджати у віддалені регіони 
країни. Проте ми виходимо з цієї ситуації в тому числі за допомогою інших неурядових 
організацій (таких як КоЛеСо, Червоний Хрест, UK-Med тощо) і таким чином закриваємо цю 
потребу.



Новина на сайті:
https://www.adra.ua/u-kryvomu-rozi-ditky-z-autyzmom-vidvidaly-svyatkovu-programu-j-otrymaly-pod
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У Кривому Розі діти з аутизмом відвідали святкову програму й отримали 
подарунки від ADRA Ukraine

У м. У м. Кривий Ріг Дніпропетровської області 1 грудня відбулась святкова програма для дітей з 
аутизмом, на яку завітали близько 40 дітей з батьками. Маленькі відвідувачі гралися, дивилися 
фокуси від клоуна та брали участь у різних конкурсах. Вони отримали подарунки, придбані 
завдяки підтримці норвезького представництва ADRA. Також 28 діток є маломобільними й не 
змогли приїхати на цей захід, але кожен з них отримав свій подарунок. Крім того, усі діти 
отримали листівки від однолітків з Норвегії.

ВВолонтери криворізького офісу ADRA Ukraine у співпраці з Центром «Вихід Є» організували цю 
програму після того, як отримали запит від криворізької громадської організації «Берегиня 
душі». Батьки та малеча, які завітали на захід, а також отримали подарунки, були дуже 
задоволені, на обличчях дітей сяяли посмішки, в очах світилася радість — завдяки зусиллям 
українських та норвезьких волонтерів.

06/12/2023

У ФОКУСІ

https://www.adranorge.no/
https://www.adra.ua/u-kryvomu-rozi-ditky-z-autyzmom-vidvidaly-svyatkovu-programu-j-otrymaly-podarunky-vid-adra-ukraine/ 
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Дар’ївська громада на Херсонщині отримала мобільну станцію з очистки 
води за підтримки міжнародної мережі ADRA

Благодійна організація ADRA Ukraine 15 грудня передала на баланс Дар’ївської територіальної 
громади Херсонської області мобільну станцію з водоочищення. Завдяки цій станції, яка здатна 
видавати 200 літрів очищеної води за годину, питну воду отримуватиме населення сіл Дар’ївка, 
Понятівка, Токарівка. Допомога надана у межах проєкту Network за підтримки ADRA 
International.

Дар’ївсьДар’ївська громада, особливо села Дар’ївка, Токарівка й Понятівка, потерпає від проблем з 
водою, адже в кількох селах водогони були зруйновані внаслідок обстрілів. Крім того, після 
підриву Каховської ГЕС з з Дніпра пішла брудна вода, тому довелося розконсервовувати старі 
свердловини, але вода з них потребує очищення. Цю проблему й покликана вирішити мобільна 
станція, передана від ADRA Ukraine. Завдяки новому обладнанню з очистки місцева 
адміністрація планує розвозити питну воду по населених пунктах згідно з графіком.

ККрім того, у грудні в межах проєкту ADRA Network за підтримки ADRA International були 
встановлені три стаціонарні станції з водоочищення – в гуртожитку Державної будівельної 
академії в м. Дніпро, у с. Котлярево Миколаївської області та с. Новокаїри Херсонської області.
 
ТТакож ADRA Ukraine за підтримки чеського представництва ADRA встановила дві очисні станції 
для ліцею в селі Федорівка Одеської області та ліцею в селі Новолатівка Дніпропетровської 
області, пробурила дві свердловини в смт Софіївка Дніпропетровської області та роздала 3 456 
бутлів з водою.

Благодійна організація за підтримки Церкви Ісуса Христа Святих Останніх Днів в Україні роздала 
10 368 бутлів води в східному та південному регіонах України, пробурила одну свердловину та 
відремонтувала одну водонапірну башту.

220/12/2023

У ФОКУСІ
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ADRA Ukraine вчергове евакуювала малорухливу людину з Херсона до 
більш безпечного міста

Евакуація відбулася 26 грудня у межах проєкту LEAP за підтримки Уряду Канади. Малорухливого 
чоловіка у супроводі його жінки спеціалізованим транспортом евакуювали з міста Херсона, яке 
піддається частим обстрілам, до міста Рівного.

ПрПротягом грудня благодійна організація евакуювала з Херсонської області 333 особи. Загалом за 
весь період після деокупації Херсона (з листопада 2022 року) станом на 26 грудня цього року 
кількість евакуйованих становить 4 476 осіб в межах проєкту LEAP за підтримки Уряду Канади. 
По всій України кількість евакуйованих за грудень складає 491 бенефіціарів, з них 15 – 
спеціалізованим транспортом. 

ББлагодійна організація ADRA Ukraine продовжує надавати безкоштовну транспорту допомогу 
малорухливим людям з використанням спеціалізованого транспорту. Евакуація охоплює шість 
областей: Херсонську, Запорізьку, Донецьку, Харківську, Дніпропетровську та Миколаївську. 
Допомога надається особам, які не потребують медичного супроводу. Для евакуації також 
потрібна супровідна особа.

27/12/2023

У ФОКУСІ

https://www.international.gc.ca/
https://www.adra.ua/adra-ukraine-evakuyuvala-maloruhlyvu-lyudynu-z-hersona-do-bilsh-bezpechnogo-mista/


Юрій Тестін
з м. Гола Пристань (Херсонська обл.)

зараз в м. Кривий Ріг

Юрій разом зі своєю родиною переїхав до Кривого Рогу з Херсонської області. До воєнних дій в 
них було гарне, стабільне життя. Він працював адміністратором в магазині сантехніки, будував 
якісь плани на майбутнє. Проте постійні обстріли та небезпека все зруйнували. Родина покинула 
свій рідний дім та вимушена була починати все з початку. У своїх думках вони мріяли, що зовсім 
скоро весь цей жах та небезпека закінчиться та вони повернуться додому. Проте після підриву 
Каховської ГЕС їм повідомили, що їхній будинок повністю затопило. Тепер родині Юрія навіть 
повертатися немає куди. Звісно, дуже складно знайти роботу в новому місті, щоб забезпечити 
всю рвсю родину. Тому фінансове положення в цій сім̓ї складне. Почувши від знайомих про 
благодійну організацію ADRA Ukraine та її проєкти, Юрій відразу з нею зв’язався та заповнив 
заявку. Трішки згодом чоловік отримав відповідь, а потім і саму допомогу у вигляді коштів. Ці 
гроші, надані за підтримки нідерландського представництва ADRA, є як ніколи доречними. 

Тепер родина може купити собі теплі речі, адже в них нічого не залишилось, а погода стає все 
холоднішою. Також частина коштів піде на оренду житла та просто життєві потреби сім̓ї. Юрій 
дуже вдячний за цю вагому допомогу.

Історія

https://www.adra.nl/


Людмила Проскуріна
з м. Бердянськ (Запорізька обл.)

зараз в м. Київ

Людмила родом з Бердянська. Уже з самого початку повномасштабного вторгнення там було 
дуже небезпечно, тому жінка була вимушена покинути рідне місто. Людмила є багатодітною 
мамою, в неї три доньки. Вони з чоловіком багато працювали, щоб забезпечити гарне життя 
дітям. Проте зараз це стало складно. У новому місті важко відразу знайти роботу, ще й з гарною 
заробітною платою. На цей момент працює лише чоловік. Дітки всі різного віку, старша донька 
вже навчається в інституті, середня — в школі, а молодша — в садочку. Про благодійну 
організацію ADRA Ukraine родина дізналась через інтернет. На сьогодні вони отримали зимовий 
набінабір, який містить теплу ковдру, павербанк та обігрівач.

Родина дуже вдячна за цю допомогу в межах проєкту за підтримки Міністерства закордонних 
справ Німеччини (GFFO), а також Aktion Deutschland Hilft, адже вона є вкрай доречною в цей 
холодний період.

Історія

https://www.auswaertiges-amt.de/
https://www.auswaertiges-amt.de/
https://aktion-deutschland-hilft.de


Людмила Богуславець
з с. Степне (Запорозька обл.)

Людмила Михайлівна зараз проживає в селі Степному. Сюди вона була вимушена переїхати, бо в 
її рідному містечку залишатись було дуже небезпечно. Речей жінка з собою майже жодних не 
взяла, бо виїжджати треба було швидко. У Степному їх приютили й надали житло. Проте 
фінансова ситуація в Людмили Михайлівни непроста. Роботу знайти важко, а забезпечити себе 
всім необхідним ще складніше. Тому, дізнавшись про продуктові набори від благодійної 
організації ADRA Ukraine та Всесвітньої продовольчої програми ООН, жінка зареєструвалась на 
їх отримання.

На цей момент ЛНа цей момент Людмила Михайлівна регулярно отримує набори з продуктами, за що дуже 
вдячна. Адже завдяки цим наборам вона має що їсти протягом місяця.

Історія

https://www.facebook.com/WFPinUkraine/


134 дитини у Приватному ліцеї «Академія мудрості» в Бучі отримали різдвяні подарунки від ADRA Ukraine
30/12/2023

Із Запоріжжя евакуювали малорухливу людину завдяки ADRA Ukraine і підтримці канадських партнерів
29/12/2023

Важкохворі діти в Харкові отримали від ADRA Ukraine подарунки до зимових свят
29/12/2023

Переселенці в прихистку на Дніпропетровщині отримали господарські речі й матеріали, потрібні для 
виживання у зимовий період
28/12/2023

ADRA Ukraine продовжує постачання продуктових наборів до постраждалих сіл на Херсонщині за 
підтримки Всесвітньої продовольчої програми ООН
15/12/2023

Перед настанням холодів фінансову допомогу ADRA отримали мешканці чотирьох областей України
13/12/2023

Переселенці в Мукачеві отримали гуманітарні набори від ADRA Ukraine та німецьких партнерів
12/12/2023

260 осіб, постраждалих від війни, отримали фінансову допомогу від ADRA Ukraine та японських партнерів
06/12/2023

Більше новин

https://www.adra.ua/260-osib-postrazhdalyh-vid-vijny-otrymaly-finansovu-dopomogu-vid-adra-ukraine-ta-yaponskyh-partneriv/
https://www.adra.ua/pereselenczi-v-mukachevi-otrymaly-gumanitarni-nabory-vid-adra-ukraine-ta-nimeczkyh-partneriv/
https://www.adra.ua/pered-nastannyam-holodiv-finansovu-dopomogu-vid-adra-ukraine-otrymaly-meshkanczi-chotyroh-oblastej-ukrayiny/
https://www.adra.ua/adra-ukraine-prodovzhuye-postachannya-produktovyh-naboriv-do-postrazhdalyh-sil-na-hersonshhyni-za-pidtrymky-vsesvitnoyi-prodovolchoyi-programy-oon/
https://www.adra.ua/pereselenczi-v-pryhystku-na-dnipropetrovshhyni-otrymaly-gospodarski-rechi-j-materialy-potribni-dlya-vyzhyvannya-u-zymovyj-period/
https://www.adra.ua/vazhkohvori-dity-v-harkovi-otrymaly-vid-adra-ukraine-podarunky-do-zymovyh-svyat/
https://www.adra.ua/iz-zaporizhzhya-evakuyuvaly-maloruhlyvu-lyudynu-zavdyaky-adra-ukraine-i-pidtrymczi-kanadskyh-partneriv/
https://www.adra.ua/134-dytyny-u-pryvatnomu-liczeyi-akademiya-mudrosti-v-buchi-otrymaly-rizdvyani-podarunky-vid-adra-ukraine/


ПІДТРИМАТИ

Ви можете підтримати наші проєкти, натиснувши тут:

www.adra.ua@ADRA.Ukraine@adra_ukraine

Щоденно: 09:00 – 19:00

+38 050 010 4669

+38 050 010 5978

+38 095 276 0491

Неділя – четвер: 09:00 – 18:00
П’ятниця: 09:00 - 14:00
Субота: вихідний

+38 050 434 8462

+38 067 203 6248

+38 050 572 0407

Неділя - четвер: 08:00 - 20:00
П̓ятниця: 08:00 - 14:00
Субота: вихідний

+38 073 170 7271

+38 050 615 5750 (Vodafone)

+38 093 170 6739 (Lifecell)

+38 067 333 1752 (Київстар)

https://www.instagram.com/adra_ukraine
https://www.facebook.com/ADRA.Ukraine
https://adra.ua
https://www.adra.ua/donate/

